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WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nicograniczonego
na dostawe szyny mechanicznej CPM stawu Kkolanowego i biodrowego oraz szyny mechanicznej
CPM konezyn gornych i stawu barkowego. znak sprawy ZZP-2200-39/12.

Wyjasnienia Zamawiajgeego nr 1
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r,
(tj.Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z pézn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien Jak nizej:

Pytanie nr 1

Prosz¢ o wyjasnienie jednej pozycji parametrow ogélnych szyny do ¢wiczen konczyn gornych i stawu
barkowego (Pakiet NR2). '

Zastanawia mnie punkt 5 dotyczacy regulacji fotela urzadzenia:

Regulacja fotela

-wysokos¢é min. 35¢cm

-dlugodci ramienia min. 10em

-dlugosci przedramienia min. [5cm

Czy dlugos¢ ramienia/przedramienia ma by¢ wigksza od 10em/15e¢m (i wymiar 20em/29¢m Jest
dopuszczalny) czy ustawienia tych wartosei nie moga by¢ mniejsze od 10em/15em?

Jako. ze kosci ramienia i przedramicnia nie mogg mie¢ dlugodei 10em i 15em zakladam, ze chodzi o
parametry wigksze.

Odpowiedz: W punkcie 5 Zamawiajacy podaje minimalne wartosei dotyczace regulacji fotela.
Parametry mogq mie¢ wigkszy zakres,

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci szyne do ciaglej biernej mobilizacji stawu kolanowego i biodrowego
spelniajgeq  wymagania Zamawiajacego. ale  bez mozliwosci wspolpracy z urzadzeniem do
clektrostymulacji oraz posiadajaca pamig¢ wewngtrzng pozwalajaca na zapis danych zamiast kart
chipowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci szyng do ¢wiczen biernych konezyn gornych spelniajaca wymagania
Zamawiajacego. ale o nastgpujacych parametrach:

- siedzisko bez mozliwosci regulacii,

- zakres przywodzenia/odwodzenia: 20°-160°,

- zakres prostowania/zginania: 20°-180°,



Mol

- Zakres rotacji zewnetrznej/wewngtrznej: - 307 - 90°,

- Zakres poziomego przywodzenia/odwodzenia min. -307 - 1107,
- stopniowa regulacja predkosci.

- brak mozliwosci wspolpracy z kartami chipowymi?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4 - dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci szyng do ¢wiczen biernych konczyny dolnej umozliwiajace mobilizacje
stawu biodrowego, kolanowego i skokowego o parametrach:

- regulacja predkosci w trakeie zgigeia — wyprostu.,

- regulacja sily oporu.

- regulacja czasu trwania ¢wiczen,

- automatyczne zwigkszanie wyprostu.

- automatyczne zwigkszanie zgigeia,

- przerwa po osiagnigciu limitu wyprostu.

- zakres ruchu w stawie kolanowym 0 do 110°,

- zakres ruchu w stawie skokowym 20 do 40°.

- predkosé ruchu od 0.8°/ sekunde do 4.6°/ sekunde.

- wspolpraca z kartg pamigcei.

- funkeja rozgrzewki,

- automatyczne odwrocenie ruchu przy napotkaniu oporu.

- pilot dla pacjenta kiéry umozliwia zatrzymanie pracy urzadzenia i ponowne uruchomienice,

- wymiary: 85x30x35 cm.

- waga: 15 kg,

Wyposazone w kompletne urzadzenie do elektrostymulacji niezsynchronizowane z szyna doposazone w
elektrody do EMS ( 2 stz. 50x90 mm) — 5 kpl. akumulatory do sterownika EMS — 2 kpl oraz tadowarke
do akumulatorow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 5 — dotyezy Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci szyng do ¢wiczen biernych koficzyny gornej z mozliwoscia wykonywania
¢wiczen w pozyceji siedzace] lub lezacej o parametrach:

- zgigcie — wyprost 0-180 stopni,

- odwiedzenie- przywiedzenie w pelnym fizjologicznym zakresie.

- rotacja zewngtrzna- wewnetrzna: 90-0-90 stopni,

- regulacja predkosdei w trakeie ruchu.

- regulacja zakresu ruchu.,

- pilot bezpieczenstwa dla pacjenta,

- waga 20 kg,

- ergonomiczne ksztalty przystawek,

- duza stabilnos¢ poprzez szeroka podstawe jezdna,

- komplet przystawek dla wszystkich ruchow w obrgbie stawu barkowego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza proponowana szyng.
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